
           
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Π. Φάληρο, 21.04.2023 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                       Αρ.Πρωτ. : 10616 
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ    ορθή επανάληψη 
          

Ο Πρόεδρος προς τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου: 
 

Λαμβάνοντας υπόψιν τα οριζόμενα στο άρθρο 67 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει, στο Ν.5043/2023 (ΦΕΚ 91Α/13.04.2023), τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 όπως ισχύει 
και του άρθρου 9 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δ.Σ., σας καλούμε στην 8η Τακτική συνεδρίαση έτους 
2023 που θα διεξαχθεί με φυσική παρουσία και με τηλεδιάσκεψη στο Δημοτικό Κατάστημα (Τερψιχόρης 

51 & Αρτέμιδος), την 27η Απριλίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:30,  όπου θα συζητηθούν και θα 
ληφθούν αποφάσεις στα κατωτέρω θέματα: 

 
Θ Ε Μ Α Τ Α  Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ  

 
1ο θέμα : Έγκριση 1ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Δήμου Π. Φαλήρου οικ. έτους 2023. 
 
2ο θέμα : Έγκριση 1ης μερικής αναμόρφωσης του Δήμου Π. Φαλήρου, οικ. έτους 2023. 
 
3ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 
(Ο.Π.Δ) οικ. έτους 2023. 
 
4ο θέμα : Έγκριση απολογισμού του Ν.Π.Δ.Δ. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ Π. 
ΦΑΛΗΡΟΥ», οικονομικού έτους 2022. 
 
5ο θέμα : Έγκριση 1ης μερικής αναμόρφωσης προϋπ/σμου του ΝΠΔΔ «Πολιτιστικό και Αθλητικό 
Κέντρο  Δήμου Παλαιού Φαλήρου» οικ. έτους 2023. 
 
6ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Ν.Π.Δ.Δ. με την 
επωνυμία «Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο Δήμου Παλαιού Φαλήρου». 
 
7ο θέμα : Λήψη απόφασης για τον καθορισμό εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου του 
ΝΠΔΔ «Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο  Δήμου Παλαιού Φαλήρου». 
 
8ο θέμα : Λήψη απόφασης για τον καθορισμό αποζημίωσης μελών Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ν.Π.Δ.Δ. «Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Παλαιού Φαλήρου»  όπως καθορίστηκε με την υπ.’ αρ. ΚΥΑ 
42188/2018 ΥΠ. Εσωτερικών – Οικονομικών (ΦΕΚ 470/ΥΟΔΔ/20.8.2018). 
 
 

ΕΙΣΗΣΗΓΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΔΩΝ 
 
9ο θέμα : Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας κατάληψης κοινόχρηστου χώρου για την ανάπτυξη 
τραπεζοκαθισμάτων έμπροσθεν του Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΜΕΡΙΚΗΣ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ" του ΤΖΩΡΤΖ ΘΩΜΑ, το οποίο βρίσκεται στην οδό ΙΦΙΤΟΥ αρ. 2, στο 
Δήμο μας. 
 
10ο θέμα : Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας κατάληψης κοινόχρηστου χώρου για την ανάπτυξη 
τραπεζοκαθισμάτων έμπροσθεν του Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & 
ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & 



ΠΟΤΩΝ" της εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΦΕ Α.Ε.Ε.» με νόμιμο 
εκπρόσωπο τον ΓΙΑΝΝΑΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, το οποίο βρίσκεται στη συμβολή της Λ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ & 
ΑΤΛΑΝΤΟΣ αρ. 1, στο Δήμο μας.» 
 
11ο θέμα : Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας κατάληψης κοινόχρηστου χώρου για την ανάπτυξη 
τραπεζοκαθισμάτων στο Κ.Υ.Ε. «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ», 
της εταιρείας με την επωνυμία «ALPINO THERAPY E.E.», που βρίσκεται στην οδό Λ. Ποσειδώνος  αρ. 4 
στο Δήμο μας. 
 
12ο θέμα : Λήψη απόφασης για τον ορισμό του Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του ως μέλος 
της  Επιτροπής Διενέργειας Κληρώσεων των Βραχυχρόνιων Αγορών. 
 
13ο θέμα : Λήψη απόφασης για τη Συγκρότηση Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών 
Διαφορών έτους 2023. 
 
14ο θέμα : Ορισμός ενός/μίας εκπροσώπου του Δήμου Παλ. Φαλήρου ως ΠΡΟΕΔΡΟΥ του 
«Πρωτοβάθμιου Συμβουλίου Επιθεώρησης «ΧΩΡΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» καθώς και 
ενός/μίας αναπληρωτή/τριας του/της, για το έτος 2023. 
 
15ο θέμα : Λήψη απόφασης για α) την έγκριση του με αρ. πρωτ. 9821/10.04.2023 πρακτικού επιλογής 
της Επιτροπής Κληροδοτημάτων και την χορήγηση γαμήλιου επιδόματος ύψους 5.000,00€ σε τρείς 
νεόνυμφες που πληρούν τα κριτήρια επιλογής & β) έγκριση πίστωσης ποσού 15.000,00€ σε βάρος του Κ.Α. 
00-6739.001 του προϋπολογισμού του κληροδοτήματος Π. Αθανασιάδη καθώς και του αντίστοιχου Κ.Α. 
00-6739.002 του προϋπολογισμού του Δήμου Π. Φαλήρου, οικονομικού έτους 2023. 
 
16ο θέμα : Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα νέας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου 
Φιλοξενίας - Ψυχαγωγίας μικρών παιδιών του Δήμου μας, στην περιοχή της Αμφιθέας. 
 
17ο θέμα : Λήψη απόφασης για την διαγραφή ή μη βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 180,00 € 
που αφορούν κλήσεις  που επεβλήθησαν στην κα Τόμου Μαρία. 
 
18ο θέμα : Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής: 1) βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 40,00€  
που αφορούν ΚΛΗΣΗ στην κα ΒΛΑΧΟΥ ΜΑΡΙΑ , 2) βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 125,22€ 
που αφορούν ΤΑΠ στην κα ΠΕΤΑΛΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ  3) βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 44,50€ που 
αφορούν ΤΑΠ στην κα ΚΟΠΠΑ ΕΣΘΗΡ. 
 
19ο θέμα : Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής: 1) βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 99,46€ που 
αφορούν ΤΑΠ στον κο ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗ ΛΑΖΑΡΟ, 2) βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 2.993,64€ 
που αφορούν ΦΠΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ στην εταιρεία ΠΑΠΠΑΣ ΧΡ. & ΣΙΑ 
ΟΕ. 
 
20ο θέμα : Λήψη απόφασης για τον καθορισμό τέλους που αφορά το 30% των παραχωρούμενων θέσεων 
περιπτέρων. 
 
21ο θέμα : Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής ενός έτους , ατελώς, του Φεφέκου Γεωργίου. 
 

ΕΙΣΗΣΗΓΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
22ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση των αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού για το 
Α΄ τρίμηνο έτους 2023. 
 
23ο θέμα : Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής 
προμηθειών-υπηρεσιών γενικών φύσεων του Τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών. 
 



24ο θέμα : Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής 
προμηθειών-υπηρεσιών γενικών φύσεων του Τμήματος Παιδείας και Κοινωνικής Αρωγής της Δ/νσης 
Διοικητικών Υπηρεσιών 
 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

25ο θέμα : Λήψη απόφασης περί έγκρισης, προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήμα 
οδοστρώματος επί της οδού Αχιλλέως 1, από την οδό Μουσών έως την Λεωφ. Ποσειδώνος 58, λόγω των 
οικοδομικών εργασιών που θα πραγματοποιηθούν για την ανέγερση της οικοδομής στο Ο.Τ 113, του 
Δήμου Παλαιού Φαλήρου. 
 
26ο θέμα : Λήψη απόφασης για την εξουσιοδότηση προς τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για τις 
περαιτέρω ενέργειες σε ότι αφορά το σύμφωνο αποδοχής όρων (ΣΑΠΟ), της 257.5.1/2023 απόφασης 
ένταξης της πρότασης χρηματοδότησης από το Πράσινο Ταμείο, για τη δράση «Επιχειρησιακό σχέδιο για 
την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.». 
 
27ο θέμα : Έγκριση του 2ου ΑΠΕ και του  έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ». 
 
28ο θέμα : Έγκριση του 1ου ΑΠΕ και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ». 
 
29ο θέμα : Λήψη απόφασης α) για την βεβαίωση αδυναμίας καθαρισμού από την υπηρεσία των 
βυθιζόμενων κάδων του Δήμου λόγω έλλειψης κατάλληλου μηχ/κου εξοπλισμού και β) για την έγκριση 
σύναψης σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαρισμού αυτών με ειδικό συνεργείο τουλάχιστον τέσσερις 
φορές το χρόνο. 
 
30ο θέμα : Λήψη απόφασης α) για την βεβαίωση αδυναμίας ορισμού τεχνικού ασφαλείας και ιατρού 
εργασίας από το υπηρετούν προσωπικό του Δήμου και β) για την σύναψη παροχής υπηρεσιών  με ιατρό 
εργασίας και τεχνικό ασφαλείας, προκειμένου ο Δήμος να είναι συνεπής στις υποχρεώσεις που απορρέουν 
από τις διατάξεις του Ν.3850/2010 περί προστασίας της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων κατά την 
εργασία. 
 
31ο θέμα : Συγκρότηση Επιτροπής ρύθμισης θεμάτων δωρεών προς τον Δήμο Παλαιού Φαλήρου 
σύμφωνα με το άρθρο 55 του Ν. 4557/2018 (ΦΕΚ 139/Α΄/30-7-2018). 
 
32ο θέμα : Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση Επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής 
προμηθειών και παροχής υπηρεσιών δημοσίων συμβάσεων Η/Μ αντικειμένου. 
 
33ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του 
έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΩΝ ΕΝΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ». 
 
34ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του 
έργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ». 
 
35ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του 
έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 4 ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ 
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 2ΟΥ-7ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 6ΟΥ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ». 
 
36ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του 
έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ». 
 



37ο θέμα : ‘Εγκριση εκτέλεσης του έργου «ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΓΩΓΩΝ & ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 2023». 
 
38ο θέμα : Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του 
έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 2019». 
 

ΕΙΣΗΣΗΓΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
39ο θέμα : Λήψη απόφασης περί: α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Οργανισμού Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ), Δήμου Αγίου Δημητρίου, Δήμου Αλίμου, Δήμου Καλλιθέας, Δήμου Μοσχάτου-
Ταύρου, Δήμου Παλαιού Φαλήρου και Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (ΣυΔΝΑ) με αντικείμενο την 
υλοποίηση του προγράμματος στεγαστικής συνδρομής «ΚΑΛΥΨΗ», β) παροχής εξουσιοδότησης στον 
Δήμαρχο προς υπογραφή του συνόλου των απαιτούμενων εγγράφων προς υλοποίηση των 
προαναφερθέντων. 
 

                               ****************************************** 
 
40ο θέμα : Έγκριση απολογισμού του Ν.Π.Δ.Δ. «ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ», 
οικονομικού έτους 2022. 
 
41ο θέμα : Ορισμός ενός/μίας εκπροσώπου του Δήμου Παλ. Φαλήρου ως ΠΡΟΕΔΡΟΥ του 
«Δευτεροβάθμιου Συμβουλίου Επιθεώρησης «ΧΩΡΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» καθώς και 
ενός/μίας αναπληρωτή/τριας του/της, για το έτος 2023. 
 

42ο θέμα : «Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας διέλευσης σε αθλητές και αθλούμενους, 
σε οδούς και κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, στα πλαίσια της διοργάνωσης 
αγώνα τρεξίματος δημόσιου δρόμου με την επωνυμία SNF Nostos Run 2023, την Πέμπτη 22 
Ιουνίου 2023»  
 

43ο θέμα : Λήψη απόφασης για την προσθήκη της προσωνυμίας «ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ» στη επωνυμία του 10ου Δημοτικού Σχολείου Παλαιού Φαλήρου. 
 
44ο θέμα : Λήψη απόφασης για την παραχώρηση απορριμματοφόρου στο Δήμο Μυτιλήνης, για 
τις ανάγκες του ΚΥΤ Μαυροβουνίου, μετά τη με αρ.πρωτ. 7125/14.03.2023 αίτηση του Δημάρχου 
Μυτιλήνης.  
 
 
 
 

  
 


